

## 广州开发区率先试点实施环评审批和排污许可并联办理



杨女士一次领取环评批复和排污许可证

2月5日上午，康融东方（广东）医药有限公司杨女士领到了该公司中新知识城新厂年产480万瓶（10mL/瓶）单克隆抗体药建设项目的建设项目环境影响评价文件批复和排污许可证2个证书，杨女士称赞道：“我们公司都不敢相信这么快就办完了环评审批和排污许可证，其他地方的厂区快投产了排污许可证都还没有办下来，真是太快了！”

广州开发区行政审批局率先对工业投资项目试点实施建设项目环境影响评价文件审批和排污许可证并联办理，为企业投产至少节约了1至2个月的申报时间，实现了企业投产大提速。

### 审批环节最简，改革“有力度”

改革前，企业需要先申请环评审批，项目实施后再申请排污许可证，其中很多资料与环评审批材料重复。改革后将环评审批、排污许可二事项并联办理，企业在办理项目环评审批的同时，同步申办排污许可证，实现“一套材料、一次申请、同步审批，二证齐发”的审批新模式，减少了办理程序，精简了办证材料，让工程提前投产，为项目投产按下“快进键”，凸显黄埔力度。

### 流程时间最少，审批“有速度”

改革前，企业需先取得环评批复，项目实施后再申报排污许可证，期间历时至少半年。现在实施并联办理后，企业可以在环境影响评价报告编制、审批过程中同步开展排污许可证申报工作，节省了企业重新填报排污许可申报信息及办理排污许可证时间1至2个月，审批时间从8个工作日压缩至3个工作日，让项目早投产，刷新黄埔速度。

### 管家式审批服务，服务“有温度”

在并联办理过程中，主动对接企业，加强政策宣传，专人跟进，提前介入，全程跟踪辅导企业，精简申报材料，现场指导企业进行排污许可信息填写和申报，确保环评与排污许可申报内容无缝衔接，协调解决申报的难点、堵点问题，提升企业获得感，体现黄埔“温度”。（供稿：卢佳斌 杨理和）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166383.html>